

# 记者节，我们自己的节日



高阳煤矿

@沈钮斌

技校毕业的我，并不是新闻科班出身，最初因为好奇和敬畏入了行，从井下工作者转变为一名宣传工作者，

隔行如隔山，很多东西都是全新的，学习起来比别人困难一些，但靠着自己的勤奋努力追赶了上来，感觉压力比较大，虽然压力大却也非常有成就感，最开心的就是稿子刚发出来的那一刻，自己开心得像个孩子，整个世界哗啦啦一下子全都变美好了。非常感谢高阳煤矿党委宣传部给我一个展现自己的平台，感谢工作的这段时间每一位采访对象的信任，感谢自己在采访遇到困难时，能够咬牙坚持下来，能够用心对待每一次报道。



水峪煤业

@张丽丽

我是水峪煤业的一名宣传工作者。每一次深入基层，都感触颇深，为现代化的设备感到骄傲，为辛苦的一

线职工而感动，我为自己是一名新闻工作者而感动自豪，我们可以接触过各行各业的奉献者、贡献者，可以听他们讲述感人的故事，与他们零距离接触，从而写出生动的文章。



柳湾煤矿

@李佳宇

我是柳湾煤矿党委宣传部的一名新闻工作者，此时，我在参加“井口迎亲人携手筑平安”活动，和同事在

对出井职工及其家庭进行采访。矿工师傅们陆续升井，正在井口焦急等待的家属从一群满脸煤尘的矿工中找到自己的亲人。有太多的话语让泪水哽咽的无法表达。关切的话语，充满了浓浓温情。此刻，幸福的感觉洋溢在每一位矿工的脸上。



营运分公司

@王坤

11月8日，又一个记者节到来，这是个点亮光荣与梦想的日子。一直以来，一个个鲜活的人物，一幕幕感人的画面，一段段动人的事迹随着我的笔尖，走进了我的心里。在我看来，好的记者就应该深入基层、深入群众，才能在世态万象中捕捉新闻，发现闪光的人和事；记者就是在平凡中寻找闪光点。一篇经得起时间考验、能沉淀下来的好作品，需要花费记者大量的心血，只有经常到基层，俯下身去倾听群众的心声，才能讲出动人的故事，才能通过自己手中的笔、镜头提升工作的感染力。作为一名基层新闻工作者，走基层不仅仅是一种形式，更多是我们与群众心灵与心灵之间的触碰。只有真正脚踩在泥泞的山间小路上，心里才能踏实。也只有拥有了心灵的共鸣，才能成为优秀的时代记录者。



南美煤业

@冯小青

在岗十年间，我用双眼见证了改革发展进程中南关煤业一步步走过的峥嵘岁

月。在职十年间，我用镜头见证了一个生产力落后的老矿井浴火重生，几经风雨历练，从人工开采发展成为以科技引领自动化、智能化无人值守的现代化矿井的崛起。在这十年间，我用手中的笔尖见证了广大职工从平房搬迁到楼房时的喜悦，从自行车到私家车停满整个矿区时的转变，从生产、生活条件中一步步的见证了广大煤矿工人的日子越过越红火，越过越有盼头。



设备修造厂

@段翠芳

我是设备修造厂一名宣传工作者。现在，我正在电脑前写设备制修车间数控车

工女子组的新闻：《平凡岗位绽芳华》，采访中虽然她们话语不多，但都很真实、朴实，从一线女工身上我看到的是敬业、专注、精益求精和无私奉献精神，她们勤奋、严谨、不怕苦的工作作风深深感动着我、激励着我，看着密密麻麻的采访笔记，写起稿子来也顺畅很多。能现场采访一线女工工作，用心感悟新时代女性风采，这该是怎样的一份荣光！作为宣传工作者辛苦并快乐地工作着……



瑞泰公司

@王晓东

我们以不同的视角用镜头锁住了精彩的瞬间，我们用敏锐的观察用笔尖记录

了集团公司日新月异的变迁，每一篇报道背后都有我们付出的辛勤汗水，每一幅画面后面都有我们无眠的通宵达旦，记者节，道一声辛苦，说一声祝福，扛起器材，拿起笔杆，继续奔赴集团公司高质量转型发展第一线。



工程公司

@张亮

从事宣传工作者以来，记得第一篇稿件被要求重写时的羞愧到此刻写稿的得心应手的从第一次摄像时的畏手畏脚到此刻摄像的步履从容；经历了业务技能的成长，也体会到了记者人的辛苦。每当万家灯火团圆的时候，正是我们工作最忙的时候；许多次披星戴月回家的深夜，路上已空无一人……这一路，虽然凝结了辛酸和汗水，但也收获了信念和梦想。笔锋彰显慎思，镜头记录真实。今后，我会继续以所见、所闻、所思、所感书写汾西的光荣与梦想，记载汾西发展过程中的每一个脚印，为汾西的改革和发展高歌、呐喊，用镜头捕捉汾西发展变化的每一刻，用心感受汾西前进的脉搏，用热情描绘汾西发展的美好明天。



中盛煤业

热烈庆祝中华人民共和国

@王柳园

我是中盛煤业的一名宣传工作者。拥有这份特殊的职业，我可以用镜头让大

众看到矿区改革转型、阔步发展、民生和谐的种种姿态，我们弘扬正气、坚持正确的舆论导向，当好企业和社会的喉舌，我们踏遍百里矿区，虽艰辛且不为人知，但从未后悔，我愿愿无私奉献、用心思考，在迅速变化的时代中赢得主动，为企业发声、为社会发声，为国家发声。



贺西煤矿

@王思亮

每次看到奋斗在抗疫一线的党员先锋，每次看到凯旋而归的技术标兵，每次看到在

现场技改的先进骨干，每次看到节假日坚守岗位的一线工作者，心中总有一种莫名的感动，总想用手机记录下精彩而又美好的每一瞬间，总想真实的抒写着每一个平凡而又不平凡的故事，总想大声唱响“新时代、新使命、新征程”的主旋律，总想踏踏实实当好党政工作的喉舌、基层矿工的眼睛。这就是我的职业。



营运分公司

@李雪

2020年注定是不平凡的一年，这一年面对特殊的生产形式，我们积极响应各级

安排部署，积极报道奋战在安全生产一线的普通劳动者们。我们用镜头记录工作，用文字传递心声，一路唱响的了安全生产的主旋律。不忘初心，牢记使命，在第21个记者节到来之际，祝所有的记者同仁们节日快乐，工作顺利！



## 举习近平新时代中国特色社会主义思想

生活服务公司灵石管理中心

@李霞

宣传工作是企业“传声筒”，是企业形象的“代言人”。为了将管理部干部职工在安全生产、经营管理、精神文明建设等方面的努力及时报道出去。我们不顾天黑来临守在居民区送水管路突发事故处置现场；不顾大雨倾盆报道在雨中查看职工家属住宅区域的洪涝情况……

作为一名新闻宣传战线上的新人，在短短的两年的工作实践，使我深深地体会到，宣传工作的重要性和期间的不容易。在这个岗位上苦也有甜，每当看到自己的“小豆腐块”在报纸上发表，总有抑制不住的喜悦。也正因如此，我将继续在本职岗位上深入基层一线，聚焦基层服务，挖掘感人事迹和成就，传递服务“最强音”，为管理部发展增添动力。